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14 Heijt.
16) 3940 ¢ 10 47)92%0 « 20 15) 690 = S0
19) H20 + 40 H0) 850« B 5157426 « 6O
D2) W4 2 SO Do) 4235 : 160
54) Teile H70, 620, 7H6, 907 durch 30, 40, 50, 80!
o) 714 21 e ab) 763 2 24
Hi 6 .
=4 145
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19 Heit.
h7) sS4 12 H8) 943 i1 59) 969 : bl
S0 SHh =1 6G1) 936 by 62) H3s T2
63) 747 : 83 64) 837 95 6h) Dib ; 24
66) 40 « 15 +67) 980 : 35 o8} 712 : 46
6Y) 513 149 70) 861 a7 = 71} 764 Tl
T2y U= =) =
13) Teile 'i'll""‘, ':'fll'”, 714 puech 12, 17
74) Teile 840, 1630, 1964 durd) 24, 34, : .
ib) Teile +462, 4532, 693 durdh 21, 33, 19, 28,
i6) Teile 1240, 495, 8256 durdh 15, 24, 45, 48,
777) Der wievielte Teil von 666 ift 377
78) Bdble zujammen den 12ten, 1bten und 20fen Teil
von Yoo,
1) e viel dmn find 132, 228, 432, 718 ¢m ?
S0) . m L 250, 308, 649, 811 dm*?
+81) . ®rad 320, 520, 672, 925 Min.?
82) Stmden ,, 420, 575, 780, 854 M. ?
83) 0t o ant . 216, 408, 864, 930 &tb.?
S4) .  Bud ., 175, 319, 504, 750 Bog. ?
5D) " :"\';;' . 224, 416, 672, 855 Dg?

S6) 1 m fojtet 3 f[_ 6o fr.: e

viel foytet 1 ofm'




